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NOTULEN ALGEMENE LEDENJAARVERGADERING 
SV Someren dd. 16 oktober 2025 

 
1.  Opening door de voorzitter 
De ledenjaarvergadering (verder genoemd LJV)  wordt geopend door de voorzitter Antoon 
Sonnemans (verder genoemd VZ). De ± 120-tal aanwezige leden worden van harte welkom 
geheten. 
 
2.  Ingekomen stukken en mededelingen 
- Mededelingen: 

- er zijn enkele afmeldingen binnengekomen. De namen worden door de VZ voorgelezen. 
- Ingekomen vragen/opmerkingen: 

- er zijn geen vragen uit de LJV, behalve dat Fons even het woord wil nemen en komt naar 
voren. VZ is akkoord. 
Fons verwoordt het relaas van zijn 50-jarig lidmaatschap en zijn besluit tot het beëindigen 
van zijn rol als vutploeg-coördinator. LJV en bestuur neemt hier kennis van. 

 
3. Notulen algemene LJV d.d. 17 oktober 2024 
De VZ vraagt aan de leden per bladzijde of er op- of aanmerkingen zijn. 
Er zijn geen op- of aanmerkingen. De notulen van de algemene LJV d.d. 17 oktober 2024 worden 
daarmee ongewijzigd goedgekeurd en vastgesteld onder dankzegging aan de notulist. 
 
4. Wisseling bestuursleden Dagelijks bestuur (DB) en Hoofdbestuur (HB) 
De volgende mutaties in DB zijn te melden: 
1. Uittredend: Rianne van Horssen (vicevoorzitter): 

Rianne heeft sinds juni 2022 de rol van vicevoorzitter ingevuld. Tevens had ze de commissies 
Normen & Waarden, Recreatiecommissie en Algemene Ledenzaken onder haar hoede. 
VZ bedankt Rianne voor haar inzet. 

2. Aantredend: Erik van Lieshout (vicevoorzitter): 
VZ presenteert Erik als de nieuwe vicevoorzitter. Erik is reeds enkele maanden achter de 
schermen actief in die rol. Erik is geen onbekende bij de club en reeds 40 jaar lid en heeft vele 
vrijwilligerstaken ingevuld, o.a. was en is hij drijvende kracht achter het Hemelvaarttoernooi. 
LJV heet Erik van harte welkom en gaat akkoord bij acclamatie. 

3. Herkiesbaar: Antoon Sonnemans (voorzitter): 
Robert neemt het woord en stelt aan LJV voor om Antoon Sonnemans te herkiezen als VZ. 
Antoon zal hiermee een 6e  termijn ingaan van 3 jaar. 
Robert geeft aan dat, op wens van Antoon, het DB inmiddels een proces is opgestart om een 
goede opvolger te zoeken. Antoon wil de termijn van 3 jaar namelijk niet volmaken en een 
nieuwe generatie de kans geven om het stokje over te nemen. 
Gegadigden en/of geïnteresseerden kunnen zich overigens melden bij het bestuur. 
Bestuur is voornemens over een jaar een opvolger te kunnen benoemen. 

De LJV gaat met de genoemde mutaties akkoord bij acclamatie. 
Het bestuur dankt de LJV voor het vertrouwen. 
 
Overige mutatie in het HB is te melden: 

Marcel vd Berkmortel gaat de vacante functie voor voorzitter Fac. Zaken invullen. 
Marcel heeft zijn sporen o.a. ruim verdiend in de organisatie van het Hemelvaarttoernooi. 
Het bestuur en LJV wensen hem veel succes. 
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5. Financieel verslag seizoen ’24-’25 en begroting seizoen ’25-‘26 
Boris de Lau (PM), doet verslag van het afgelopen boekjaar en presenteert de begroting voor 
opvolgend jaar. 
Enkele punten uitgelicht van het verslag: 
 
Financieel verslag seizoen ’24-’25 resultaten: 

Opbrengsten:  
o Contributies: 8% lager dan begroot 
o Sponsoring: 1% lager dan begroot 
o Subsidies: 10% hoger dan begroot 
o Kantine: 6% lager dan begroot 
o Hemelvaarttoernooi: 10% lager dan begroot 
o Overige baten: 26% hoger dan begroot. 

Uitgaven: 
o Personeel: 3% hoger dan begroot: 

oorzaak: duurdere trainers en meer contracten en tevens zijn de kosten van de 
Vrijwilligersavond toegenomen. 

o Huisvesting: maar liefst 20% hoger dan begroot: 
oorzaak: energie en schoonmaak zijn duurder geworden. 
Opmerking van LJV: verwarming draait vaak ’s nachts. Wellicht kan hier een slimme 
meter uitkomst bieden.       Actie: DB 

o Wedstrijdkosten: 13% lager dan begroot. 
o Bestuur en commissies: 6% hoger dan begroot. 

Per saldo heeft SV Someren in ’24-’25 een negatief resultaat behaald van 3,7%. 
 
PM licht ook nog kort de Activa en de Passiva toe. 

Balans: 
o Activa: 

▪ Waarde onroerend goed nagenoeg gelijk. 
▪ Restwaarde is laag. 
▪ Liquide middelen: 25% lager vanwege betaling kosten onderhoud kunstgras. 

o Passiva: 
▪ Flinke post  Nog-te-betalen-kosten moeten verrichten. 

 
Begroting 2025-2026: 

o Opbrengsten: 
▪ Kantine: er wordt een stijging verwacht ad. 17% 

door goedkopere inkopen en meer afzet. 
▪ Hemelvaarttoernooi: ook hier een stijging verwacht ad. 18% 

door verhoging inschrijfgeld en ander budgetbeheer. 
o Uitgaven: 

▪ Huisvesting: wordt duurder 
▪ Kantine: goedkopere inkopen verwacht 
▪ Overig: weinig afwijkend van afgelopen seizoen. 

 
De begroting is sluitend en is 5% hoger dan afgelopen seizoen. 
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6. Vaststelling contributie seizoen ’25-‘26 
PM presenteert het nieuwe contributievoorstel voor seizoen ’25-’26. 
Vanwege algehele kostenstijgingen, ziet het bestuur zich genoodzaakt om een verhoging door te 
voeren. Het voorstel is om € 0,50 per maand als verhoging toe te passen. 
Het goede nieuws is dat Someren nog altijd ver onder het niveau ligt van andere verenigingen in 
de directe omgeving. De LJV gaat akkoord bij acclamatie en PM bedankt de leden. 
 
7. Verslag kascontrolecommissie 
PM vraagt aan Pieter Velings om het woord te nemen en verslag te doen van de bevindingen, 
namens de kascontrolecommissie (verder genoemd KCC), welke bestaat uit Pieter Velings en 
Robert van Lierop. 
Samengevatte conclusies: 
1. doelstelling brutomarge kantine is onderbouwd, Dit is behaald door scherper in te kopen en 

minder Btw-afdracht, tevens aangepast prijsbeleid 
2. kostenposten: diversen zijn gecheckt 
3. personeelskosten: volledig inzichtelijk 
4. commissiebegrotingen: gecontroleerd en onderbouwd via grootboeken 
5. energiekosten: deze vielen tegen. Volgend seizoen worden deze aangepast begroot. 
KCC concludeert dat PM volledige grip heeft op de financiële administratie. Alle gestelde vragen 
zijn direct en onderbouwd beantwoord met verwijzing naar relevante grootboekrekeningen.  
Er is vertrouwen dat het komende boekjaar met een positief resultaat kan worden afgesloten. 
KCC stelt aan de LJV voor, om het financieel verslag goed te keuren en derhalve de PM en overige 
bestuursleden décharge te verlenen. De LJV gaat akkoord bij acclamatie. 
PM bedankt de KCC, Pieter Velings en Robert van Lierop, voor hun bijdrage aan het tot stand 
komen van de gepresenteerde cijfers, voor de afgelopen jaren en bedankt hen met een presentje. 
LJV zal 2 nieuwe controleurs gaan verkiezen, conform regels van de statuten. 
 
8. Verkiezing KCC 
PM geeft aan dat het bestuur op zoek gaat naar 2 nieuwe personen voor de KCC en vraagt aan LJV 
of er al gegadigden zijn. Piet Jansen en Brian Maas stellen zich beschikbaar, waarvoor dank. 
LJV gaat akkoord bij acclamatie en PM dankt Piet en Brian. 
 
9. Jaarverslag seizoen 2024-2025 
Robert neemt het woord en doorloopt het Jaarverslag, welke middels slides en foto’s wordt 
gepresenteerd. 
Het jaarverslag wordt ook nog op de website gepubliceerd. 
Zie: https://www.svsomeren.nl/715/jaarverslagen/. 
 
10. Update project Park van de Toekomst 
Bij de vorige LJV heeft het bestuur aangekondigd bezig te zijn met een project tbv 
doorontwikkeling van het sportpark. 
Inmiddels is de werkgroep actief met een 11-tal leden met kennis van zaken op allerlei gebieden. 
 
Waarom dit project? Wat ervaren we als problemen? 
- er is te weinig veldcapaciteit voor zowel trainingen als wedstrijden. 
- de exploitatiekosten van de gebouwen blijven stijgen. 

 
 
 
 
 
 

https://www.svsomeren.nl/715/jaarverslagen/
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Waaraan kunnen we denken om tot een 20-jarenplan te komen, tevens verduurzaamd: 
- renoveren tribune- en kantinegebouw. 
- nieuwbouw tribune, al dan niet locatie herzien. 
- inventariseren diversen ruimten. 
- 3e kunstgrasveld. 
- enz. 

 
Wat zijn de projectstappen die we gaan volgen: 
1. vooronderzoek en visievorming (2-3 maanden) : deze stap is bijna gereed. 
2. haalbaarheidsonderzoek (3-4 maanden) 
3. conceptontwikkeling (3-4 maanden) 
4. planuitwerking (4-5 maanden) 
5. vergunningen en aanbesteding (3-4 maanden) 
6. realisering en besluitvorming (2-3 maanden) -> mid 2027. 
 
Waar staan we? 
- Momenteel het vormen van de totaalvisie, in overleg met stakeholders en gemeente. 

Aandachtspunten en beslismomenten hierbij: 
- locaties op sportpark 
- nieuwbouw versus renovatie 
- financiële keuzes 
- duurzaamheidsambities 
- multifunctionaliteit. 

 
Wat wil SV Someren? 
- In nauwe samenwerking met Gemeente Someren werken aan: 

- een veilige infrastructuur en adequaat P-terrein (auto’s, fietsen, OV, bussen etc.) 
- herinrichting van sportpark met meer kunstgrasvelden, beter onderhouden 

grasvelden, moderne tribune en kleedkamers, nieuw clubgebouw, welke voldoen aan 
de statuur van de club en gemeente Someren, maar zeker ook duurzaam en modern 
in onderhoud en beheer 

- SV Someren bezoekt vele voetbalclubs binnen en buiten de directe omgeving 
en heeft daardoor een goed zicht op de modernisering bij andere clubs op het 
gebied vaan onderhoud velden, gebouwen en infra. Hierdoor goede kennisdeling. 

 
11. Nieuws van bestuur 
VZ benoemt enkele speer- en/of aandachtspunten per commissie die het komend seizoen 
worden opgepakt en/of hernieuwd aandacht krijgen. 
Deze worden hier niet in detail uitgeschreven. Bij vragen hierover kan men een van de 
bestuursleden benaderen. 
Tevens worden enkele vacatures benoemt, die ook nog via de social media aandacht zullen 
krijgen. 
Eén aspect van de vacatures zijn de vacante functies van senior- en junior-hulpen 
kantinebeheer. We kunnen nog hulp gebruiken. 
VZ bedankt met name Claudia Fondon en haar team voor de inzet, en tevens Frans van Otterdijk 
voor het inkoopbeheer en de kledingwas, nadat Margreet is gestopt. De LJV applaudisseert sterk. 
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12. Rondvraag/Opmerkingen 
De VZ geeft de aanwezigen de gelegenheid tot het stellen van vragen. 
1. Bart Hurkmans: de kwaliteit van het nieuwe tenue wordt als minder ervaren t.o.v. het eerdere 

shirt. Hans Rutten licht toe dat het niet uitgemaakt had wie de nieuwe leverancier zou zijn 
geworden, omdat alles tegenwoordig gelijk is. Het oude maat-shirt is niet meer verkrijgbaar. 
 

2. Karin Maas: de passhirts hadden een andere maatvoering dan de geleverde maten. 
Hans Rutten zal de opmerkingen meenemen naar Thijssen Sport. 

 
3. Hans van Santvoort: er wordt door de trainers tijdens de trainingsavonden niet 

samengewerkt. Er heerst frictie en eigen belang. 
VZ geeft aan dat het trainingsschema gevolgd moet worden. Indien dit niet lukt, dan vooraf 
goede afspraken te maken. Respect naar elkaar is het devies voor iedereen. 
 

4. Fried van Lierop: kan er weer eens een overleg met de Toezichthouders gepland worden? 
VZ geeft aan, ja dat kan zeker. Dit zal worden gepland bij deze. 
 

5. Huib Maes: ik heb niet alle overledenen gehoord tijdens het Jaarverslag. 
VZ geeft aan dat enkel de overledenen van seizoen 24-25 zijn benoemd en dus niet de meest 
recente ontvallen leden. 
 

6. Isi Fondon sr.: gaan jullie bij een eventuele nieuwbouw/renovatie ook rekening houden met 
invaliden? VZ geeft aan, ja zeker dat doen we. 

 
13.  Sluiting 
De VZ bedankt de aanwezige leden voor hun bijdrage en steun in deze  LJV. 
Tevens dank aan allen die het bestuur steunen en hebben gesteund. 
 
Voor verslag, 
 
 
 
Peter van Enckevort 
Secretaris SV Someren 


